
Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací, průvodce, 1 x 
ubytování v penzionu, 1x polopenzi, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve směru Plzeň - Rokycany - 
Beroun - Praha (cca 8:30 hod.), přejezd do 
Polska. Dopoledne návštěva jedné z největších 
příhraničních tržnic KUDOWA-ZDROJ. Po 
přestávce na nákupy pokračování do Kladska k 
návštěvě možná nejrozkvetlejšího parku 
miniatur v Evropě MINIEUROLAND. Na ploše 
20 tis. m² se rozkládá bohatě rozkvetlý "svět v 
malém", který doplňují voliéry s živými ptáky a 
veverkami. Při procházce mezi exponáty 
můžete nejen obdivovat práci zdejších 
zahradníků, ale i poznávat polské, evropské i 
světové památky. Vaší pozornosti jistě 
neunikne Eifelova věž z Paříže, Fontána di 
Trevi z Říma, Šikmá věž v Pise, drážďanský 
Zwinger ani pražská Staroměstská radnice s 
nezbytným orlojem. Areál obklopuje 
arboretum, do nějž bylo z nejlepších školek v 
Belgii a Nizozemsku dovezeno a vysazeno více 
než 500 jedinečných druhů stromů a keřů. Po 
prohlídce přejezd na večeři a nocleh.

Minieuroland Kladsko - Babiččino údolí - Kuks
Zveme Vás na cestu plnou neopakovatelných zážitků do míst, kde se setkávají 
nejslavnější evropské památky, květiny i voliéry s ptactvem či roztomilé veverky. 
Česko-polské pohraničí je atraktivní také nákupními možnostmi, které 
nevynecháme v Kudowě-Zdroji. A po návštěvě Polska se podíváme do slavných míst 
Kladského pomezí – skvostného barokního Kuksu a míst spojených s dětstvím 
Boženy Němcové – Babiččina údolí. 

KVĚTINOVÝ FESTIVAL V KLADSKU S NÁVŠTĚVOU BABIČČINA ÚDOLÍ

KRAKOW V ČASE VELIKONOC 
S NÁVŠTĚVOU SOLNÉHO DOLU VĚLIČKA

Ve stopách polského papeže: Wadowice, Zebrzydowská
Kalwarie, solný důl Vělička

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 
1x ubytování s polopenzí v *** hotelu v oblasti Krakova, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase Pl-
zeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 23.00 ho-
din) – Brno. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Přejezd do Polska.
2. den: Příjezd do Polska. Celodenní prohlídka bý-
valého hlavního města Polska, KRAKOVA. Centrum 
města je zapsané na seznamu světového dědictví 
UNESCO, leží v blízkosti největší polské řeky Visly 
a oplývá množstvím výborně zachovalých pamá-
tek. Na WAWELSKÉM NÁVRŠÍ si prohlédneme sym-
bol Krakova – bývalou královskou rezidenci pol-
ských králů, hrad WAWEL, a majestátní katedrálu, 

HOTEL
S POLOPENZÍ

kde jsou uloženy hrobky polských králů a královen. 
Uvidíme kampus starobylé JAGELONSKÉ UNIVER-
ZITY, největší středověké náměstí v Evropě RYNEK 
GLÓWNY, historickou tržnici sukna, radniční věž, 
pozůstatek městských hradeb BARBAKAN. Plně si 
vychutnáme atmosféru starobylého města, kterou 
dotváří i trubač, jenž každou hodinu odtroubí z věže 
KOSTELA NANEBEVZETÍ PANNY MARIE. Kostel má 
skvostný interiér a velkolepý dřevěný gotický ol-
tář. Individuálně možnost projížďky po řece Visle 
a odpolední procházky židovskou čtvrtí KAZIMIERZ, 
kde se natáčel slavný film Schindlerův seznam. 

Ve večerních hodinách příjezd do hotelu. Večeře 
v hotelu a nocleh.
3. den: Snídaně v hotelu. Dopolední prohlídka 
solného dolu ve VĚLIČCE, který je světovým uni-
kátem a jedním z nejstarších pracujících solných 
dolů vůbec. Důl patří mezi nejpozoruhodnější za-
jímavosti Evropy a právem byl r. 1978 zapsán na 
seznam světového dědictví UNESCO. Podnikneme 
cestu historií, od prehistorických dob až do sou-
časnosti. Během prohlídkové trasy o délce 3,5 km 
nás uchvátí m. j. podlaha dolu, sochy, lustry - to 
vše ze soli. Perla prohlídky je nádherná kaple 

blahoslavené Kingy s překrásnou solnou výzdo-
bou s náměty z Bible. Zastávka v ZEBRZYDOVSKÉ 
KALWARII, která je jedním z nejnavštěvovanějších 
poutních míst v Polsku. Barokní klášter, bazilika 
Panny Marie a zázračný obraz Panny Marie byly 
velmi blízké Janu Pavlu II. Celý komplex je dnes 
zapsán na seznam UNESCO. WADOWICE – rodné 
město Karola Wojtyly - papeže Jana Pavla II. žije 
zcela odkazem tohoto slavného Poláka. Uvidíme 
rodný dům Jana Pavla II. a baziliku Obětování Nej-
světější Panny Marie s krásnou barokní výzdobou. 
Odpoledne odjezd do ČR. Návrat do ČR do půlnoci.

NOVINKA

Pokud by se uspořádala celonárodní soutěž o nejvýznamnějšího Poláka v dějinách, vítězem by se prav-
děpodobně stal Karol Wojtyla. V roce 1978 byl zvolen prvním neitalským papežem po 455 letech. Byl 
velkou osobností – básníkem, humanistou a charismatickým vůdcem a v očích mnoha Poláků i žijícím 
světcem. Mnoho lidí proto putuje do Krakova, aby zhlédli zdejší místa spojená s jeho životem. Solné doly 
ve Wieličce patří mezi nejpozoruhodnější zajímavosti Evropy. Polská kultura a historie jsou neoddělitelně 
propojeny s katolickým náboženstvím.

V termínu 
Velikonočního 

volna

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN

92384 15. 06. – 16. 06. 2024

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91374 29. 03. – 31. 03. 2024 3 990 Kč

3 590 Kč

Víkendové zájezdy 

2.     den: Snídaně. V dopoledních hodinách 
návštěva míst, která známe z „Babičky“ 
Boženy Němcové: hlavní expozice zámku 
RATIBOŘICE zahrnuje společenské a 
soukromé prostory, které svým 
vybavením připomínají dobu největší slávy 
Ratibořic, kdy zde sídlila Kateřina 
Vilemína vévodkyně Zaháňská, princezna 
Kuronská, a hostila zde významné 
osobnosti z řad politiků a umělců. 
Nedaleký Rudrův mlýn je jedním z dějišť 
románu a do dnešní podoby byl přestavěn 
v 18. století. Uvnitř je možno zhlédnout 
historické technické vybavení a obydlí 
mlynáře a jeho rodiny. Za vodním 
náhonem v sousedství Rudrova mlýna se 
nachází technická památka - historický 
vodní mandl z první poloviny 19. století. 
Hlavním dějištěm knihy Babička 
spisovatelky Boženy Němcové je Staré 
bělidlo. Babiččina světnička je zařízena 
lidovým nábytkem a předměty denní 
potřeby podle spisovatelčina vyprávění. 
Odpoledne navštívíme perlu českého 
baroka, skvostný areál hospitálu KUKS, 
založený hrabětem Šporkem na počátku 
18. století jako místo odpočinku pro 
vysloužilé vojáky. Památka je proslulá m. 
j. jednou z nejstarších lékáren „U 
granátového jablka“ a sochařskou 
výzdobou Matyáše Bernarda Brauna. Jeho 
slavné pískovcové sochy Ctností a Neřestí 
uvidíme v lapidáriu. V pozdním odpoledni 
odjezd zpět, návrat ve večerních hodinách.




